
Datum: 10.5.2024. godine

P R E D M E T: Poziv na učešće i podršku YouthSpeak Forumu koji se održava
29.06.20224. godine u Sarajevu u prostorijamaDomaMladih, dostavlja se

POZIVNICA

Poštovani,

Ovim putem Vam se obraćamo ispred AIESEC-a u Bosni i Hercegovini, najveće omladinske

organizacije koja u svijetu djeluje od 1948. godine, dok u Bosni i Hercegovini djeluje od 1953.

godine, činivši nas jednim od najstarijih omladinskih NVO u BiH i globalno jednim od najstarijih

entiteta AIESEC-a. AIESEC je globalna organizacija predvođena mladima koja nastoji postići mir i

ispunjenje potencijala čovječanstva aktiviranjem liderskih kvaliteta kod mladih kroz učenje iz

praktičnih iskustava u izazovnim okruženjima.

Sa velikim zadovoljstvom pozivamo Vas i Vaše učenike/ice na 10. po redu YouthSpeak Forum u
BiH, koji će se održati 29. juna 2024. godine u Sarajevu u prostorijamaDomaMladih.

YouthSpeak Forum je globalni događaj koji realizuje najveća svjetska omladinska organizacija

AIESEC, a za cilj ima upoznavanje i približavanje mladih ljudi ka UN-ovim Ciljevima Održivog

Razvoja. YouthSpeak Forum je ujedno i prilika mladima da se upoznaju i pripreme za tržište rada,

istraže profesionalne mogućnosti unutar Bosne i Hercegovine i iskažu svoje mišljenje o domaćim i

globalnim pitanjima. YouthSpeak Forum se, osim u Bosni i Hercegovini, organizuje u još u 104

države širom svijeta, a svaka od njih ima svoj jedinstveni fokus i cilj. U BiH, YouthSpeak Forum je

postao platforma koja omogućuje mladima da pokažu svoje stavove i razmišljanja, da se upoznaju s

tržištem rada, te da se pripreme za svoju budućnost i razviju vještine koje su im potrebne za uspjeh
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u karijeri. Osim toga, forum pruža mogućnost za razvoj liderstva i aktivizma među mladima, što

može dovesti do pozitivnih promjena u društvu.

Konferenciji će prisustvovati brojni predstavnici različitih kompanija i institucija, te očekujemo

znatan broj mladih iz cijele Bosne i Hercegovine. Ovim putemVas pozivamo da nam se pridružite i

podržite ovogodišnji YouthSpeak Forum Forum. Nadamo se da ćete biti u prilici podjeliti ovaj poziv

svojim učenicima/cama, te podjeliti informacije o ovom događaju putem svojih internih i eksternih

kanala komunikacije.

Svi učenici se mogu prijaviti putem forme na linku: https://forms.gle/WwVJMAbSf2q5xWDY7

Uz dopis, također Vam dostavljamo i prateći vizual kao i kratki tekst za društvenemreže.

Radujemo se Vašem prisustvu i doprinosu na ovom važnom događaju!

Stojimo Vam na raspolaganju za sve potrebne dodatne informacije, a za dodatne informacije

slobodno kontaktirajte Lejlu Arapović putem arapovic.lejla@aiesec.net ili direktno na +387 62 053

801.

Srdačno,
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